



*Mons. Paolo Rizzi*



*luisapiccarretaofficial.org*

## **Cauza de Beatificare a Luisei Piccarreta**

A fost acordat Nihil obstat (< din lat. „nimic nu stă în cale”) pentru reluarea Cauzei de Beatificare a Slujitoarei lui Dumnezeu Luisa Piccarreta. Acest lucru a fost anunțat de Postulatorul Cauzei, Monseniorul Paolo Rizzi, într-o notificare din data de 10 august 2024, al cărei text este redat mai jos:

Cauza de beatificare a Slujitoarei lui Dumnezeu Luisa Piccarreta nu a fost niciodată închisă, ci a fost întotdeauna în așteptare la Dicasterul pentru Cauzele Sfinților, care a suspendat temporar procesul său canonic.

De fapt, spiritualitatea, gândirea și scrierile Slujitoarei lui Dumnezeu fuseseră supuse analizei Dicasterului pentru Doctrina Credenței, care în 2019 a subliniat că scrierile prezentau unele ambiguități de natură teologică, cristologică și antropologică; ambiguități care, deși nu erau erori doctrinare în sine, necesitau o evaluare suplimentară. Cu sprijinul unui teolog expert în misticism, răspunsurile clarificatoare ale Postulatorului la constatările menționate mai sus au permis Dicasterului pentru Doctrina Credenței să concluzioneze că în scrierile și gândirea Slujitoarei lui Dumnezeu Luisa Piccarreta nu există afirmații care să fie în contrast flagrant cu Doctrina Bisericii.

Astfel, în iunie 2024, Dicasterul pentru Doctrina Credenței a emis Nihil obstat pentru reluarea Cauzei iar în 8 iulie a sosit notificarea oficială de la Dicasterul pentru Cauzele Sfinților.

În conformitate cu instrucțiunile Dicasterului pentru Cauzele Sfinților, continuarea demersului canonic, deja în vigoare, trebuie să fie însoțită în mod necesar de publicarea ediției tipice și critice a Scrierilor Luisei Piccarreta de către reclamanta Cauzei, Asociația publică a credincioșilor "Luisa Piccarreta-P.F.D.V" din Corato și sub supravegherea Arhiepiscopului de Trani-Barletta-Bisceglie. Această ediție va trebui să fie însoțită de o "Introducere și note aferente" relevantă, care, pentru a clarifica unele expresii care ar putea duce cu ușurință la interpretări înșelătoare și eronate ale mesajului creștin, va evidenția importanța iubirii milostive și gratuite a Domnului, care ni unele pagini ale Scrierilor este întunecată din cauza

contextului istoric în care au fost scrise, context marcat de o viziune obsesivă a Dreptății lui Dumnezeu și de mistica corespunzătoare, cea a reparării păcatelor.

Această ediție va fi singura recunoscută oficial de către autoritatea ecleziastică și toate grupurile de rugăciune în legătură cu Voința Divină vor trebui să se raporteze la ea, pentru a corecta formele nocive de spiritualitate - răspândite în unele grupuri - cauzate de o lectură deformată a Scrierilor Slujitoarei lui Dumnezeu, de difuzarea lor iresponsabilă sau chiar de manipularea și traducerea lor în mod arbitrar în alte limbi.

Cei cărora le pasă cu adevărat de Cauza Beatificării sunt chemați să-și orienteze sau să-și reorienteze în mod decisiv devotamentul față de Slujitoarea lui Dumnezeu în lumina Misterului Gloriei lui Dumnezeu: Crucea trebuie privită, contemplată și primită în Misterul luminos al Învierii lui Cristos, Învingător asupra răului, păcatului și a morții. Citind Scrierile Luisei, oricine ar trebui "să se simtă încurajat să acorde mai multă atenție intenției autoarei, într-o mai mare fidelitate față de învățătura Bisericii și, mai presus de toate, în conștientizarea faptului că Voința Divină este Chemarea milostivă a Tatălui Ceresc adresată voinței libere a bărbaților și femeilor din vremurile noastre, și niciodată o amenințare care să fie aruncată împotriva lumii corupte de păcat" ( Mons. Leonardo D'Ascenzo, Arhiepiscop de Trani-Barletta Bisceglie, Comunicarea nr. 4 referitoare la Slujitoarea lui Dumnezeu Luisa Piccarreta, 4 martie 2020).

Recunoscând în mod obiectiv că în această direcție multe grupuri ale Voinței Divine au făcut un drum decisiv și evident de eclezialitate, este indispensabil și corect ca cele care nu au făcut încă acest lucru să facă un efort pentru a "ancora lectura Scrierilor Luisei în Doctrina Bisericii și într-o conduită de viață demnă, făcând o proclamație misionară echilibrată și respectuoasă izvorâtă din mesajul Voinței Divine, inserată armonios în activitatea pastorală a Bisericilor locale" (Mons. Leonardo D'Ascenzo, ibidem).

Având în vedere acest lucru, pare cel mai potrivit ca Episcopii să recunoască și să admită în circumscripțiile lor ecleziastice doar acele Grupuri ale Voinței Divine care îndeplinesc cerințele menționate mai sus. După aprobarea Episcopului lor, aceste grupuri pot obține afilierea la Familia Voinței Divine, care a fost înființată de Asociația publică a credincioșilor "Luisa Piccarreta-P.F.D.V. " din Corato, o structură de serviciu aflată sub supravegherea Arhiepiscopului pro-tempore de Trani-Barletta-Bisceglie, a cărui figură eclezială Dicasterul pentru Cauzele Sfinților a indicat-o întotdeauna ca punct de referință oficial în întreaga lume pentru cei care urmează spiritualitatea și mesajul Slujitoarei lui Dumnezeu Luisa Piccarreta.

**Roma, 10 august 2024**

**Postulatorul Cauzei de beatificare,**

**Mons. Paolo Rizzi**